

Eğitim Sen Gaziantep Şubesi, eğitim akademisinin öğretmenler için derinleşen bir geçim, barınma ve ulaşım krizine dönüştüğünü belirtti

Öğretmenler ağır sosyal, fiziki ve ekonomik sorunlarla karşı karşıya

Şube Başkanı Ömer Parlakçı, "Millî Eğitim Bakanlığı tarafından hayata geçirilen Eğitim Akademisi uygulaması, öğretmenlerin mesleki gelişimini güçlendirmek yerine ağır ekonomik, sosyal ve fiziki sorunlarla karşı karşıya bırakıldığı bir sisteme dönüştü" dedi.



Öğretmenlerin barınma, ulaşım ve ekonomik sorunları acilen çözülmeli
Öğretmenlerin barınma, ulaşım ve ekonomik sorunlarının acilen çözülmesi gerektiğini vurgulayan Parlakçı, "Eğitim merkezlerinin fiziki koşulları insan onuruna uygun hale getirilmeli. Ulaşım altyapısı güçlendirilmeli, öğretmenlerin güvenli ve erişilebilir şekilde kurumlara ulaşması sağlanmalı. Dinlenme alanları, sosyal tesisler ve temel kırtasiye ihtiyaçları eksiksiz karşılanmalı. İnsani koşullarda beslenme ihtiyaçları giderilmeli. Eğitim emekçilerinin yaşam koşullarını yok sayan bu plansız uygulamaya derhal son verilmeli" şeklinde konuştu.

Dış ticaretin en önemli unsuru lojistik şehrimiz ticareti için de çok önemli

Gaziantep Sanayi Odası ev sahipliğinde, TOBB UND iş birliği ile Kolay Transit Merkezleri Bilgilendirme Semineri gerçekleştirildi.

GSO Yönetim Kurulu Üyesi Bora Tezel, TOBB UND Kolay Transit Merkezleri Müdürü Gülvade Akdemir, Gaziantep Gümrük Müdürü Numan Ayrıl, TOBB UND Kolay Transit Merkezleri Yöneticisi Duygu Korucu, Mersin Kolay Transit Merkezi Şube Müdürü Doğan Aydın, TOBB UND'den gelen heyet ve firma yetkililerinin katıldığı seminerde, TOBB UND Kolay Transit Merkezi uygulamaları, operasyonel süreçler ve sektör açısından sağladığı avantajlar ele alındı.



TÜRKİYE'NİN EN KALİTELİ YEREL GAZETESİ

Sabah 80 yıl

TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ

ZEUGMA

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.985 08 MAYIS 2026 CUMA

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

Kurban Bayramı'na sayılı günler kalan büyükbaş kurbanlık hayvanların ardından küçükbaş hayvan fiyatları da netleşmeye başladı. Gaziantep Koyun Keçi Üreticileri Birlik Başkanı Osman Türkman, küçükbaş kurbanlık hayvan fiyatlarına yönelik açıklamada bulundu

337 bin olan damızlık anaç koyun keçi sayısı 227 bine düştü



Türkman, "Hallik (İvesi) erkek toklu canlı kilogram fiyatının 380 TL, Van beyazının (akkaraman) erkek toklu canlı kilogram fiyatının 350 TL, Mor Karaman erkek toklu canlı kilogram fiyatının 330 TL, koyun -keçi (Damızlık Vasfı Olmayan) 300 ile 310 TL arası, erkek çebiş canlı kilogram fiyatının 350 TL civarında satılacağını öngörmekteyiz" dedi.



Küçükbaş damızlık hayvan mevcudu yüzde 33-35 azaldı
Kentte küçükbaş damızlık hayvan sayısının azaldığına dikkat çeken Türkman, "Gaziantep'te küçükbaş damızlık hayvan sayımıza baktığımız zaman; 2021 yılında 337 bin olan damızlık anaç koyun keçi sayımızın 227 bine düştü. Yani son yıllarda küçükbaş damızlık hayvan mevcudumuzun yüzde 33-35 oranında azaldığını görüyoruz. Üreticinin üretimden çekilmesinin en büyük nedeni ise; yılın 365 günü 24 saat esasına göre zor şartlarda çalışmasına rağmen emeğinin karşılığını alamamasından kaynaklanıyor" ifadelerini kullandı.

Üreticinin en büyük gideri yem
Üreticinin en büyük giderinin yem olduğunu kaydeden Türkman, "Maliyetlere baktığımız zaman; 2025 yılı hasat döneminde 3 TL ile 3,50 TL civarında olan beyaz samanın kilogram fiyatı 7 TL'ye yükseldi." dedi.

2026 yılının ilk üç ayında bin 864 senet protesto edildi

Ekonomik krizin gün geçtikçe kendisini daha fazla hissettirdiği Antep'te protesto edilen senetlerdeki artış ürkütücü boyutlara ulaştı.



4+4+4 eğitim sisteminden vazgeçilmeli

Türkiye Madeni Eşya Sanatkarları Federasyonu Genel Başkanı Hayrettin Yıldırım, "Avrupa'da 100 okulun 87'si meslek okulu ama bizde 100 okulun sadece 13'ü meslek okulu. Eğitim sisteminde bir hata var. Eğitim 4+4+4 yapıldıktan sonra Türkiye'nin geleceğiyle oynadılar." dedi.

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 24 Şubat 2016 tarihli yazısıdır.

Fevkalade önemli bir istifa!..
Salı günü MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin grup toplantısında verdiği görüntü hiç güzel değildi. Rusya'da, eski politbüro üyeleri konuşma yaparken ayakta durabilmeleri için arkadan destek verildi. Bahçeli sanki o izlenimi verdi! Sağlığı müsait değil, heyecanı kalmamış, belli ki günlük rutin olarak yapması gereken işleri de yapamıyor. Doğrusu bir kenara çekilip, MHP'nin önünü açması gerekmez mi? Öyle yapmıyor, yeterli imza toplanmasına rağmen tüzük kongresini demokrasiye yakışmayan uygulamalarla, il ve ilçe teşkilatlarını görevden alarak, ertelemeye çalışıyor.



Hem nalına hem mihına
AR NAMUS
Bir müddet TRT bünyesinde çalıştığım için mi bilmem bu yayın kurumuna karşı bir sempati beslemekteyim. En son hatırlarım değerli arkadaşım Serpil Akıllıoğlu, bu kurumun içinden gelip, Genel Müdürlüğünü de yapmıştı. Serpil Akıllıoğlu program yapımcısı idi Ankara Radyosu'nda, ayrıca mahalleden de arkadaşım idi. Annesi de ilkököl öğretmeni idi. Evlenirken nikahuma Serpil'i de çağırmıştım. Serpil, radyodan kayıt cihazları ile birlikte ekip olarak gelmiş, nikahımızı kayda almıştı.



YARGIDA HIZ ve KARARLARIN DOĞRULUĞU AÇISINDAN ÖNERİLER
Geç gelen adalet, adalet değildir sözünden hareketle yargıya getirilen "hedef süre" uygulaması normal şartlarda oldukça olumlu bir gelişme olmuşsa da sahaya inildiğinde bu uygulamanın başarısının önünde birtakım engeller olduğu yıllar içinde görülmüştür. Yargıda hedef sürenin başarısı, sadece sürenin kısılmasıyla değil aynı zamanda bu sürenin "adaletli" kararların üretilmesine de katkı sağlamasına bağlıdır. Hedef süreye uyulma çabasının hâkimler üzerinde bir "dosya kapatma baskısı" oluşturulması kritik öneme sahiptir.

Öğrencilerimiz uygulamanın içinde yetişecek
Gaziantep Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu tarafından "3+1 Eğitim Modeline Geçiş Süreci Program Geliştirme Çalıştayı" düzenlendi.

Çocukların sağlıklı gelişimi toplumsal bir sorumluluktur
SANKO Üniversitesi Hastanesi Uzm. Psikoloğu Gizem Başkılıç Turan, "Çocukların sağlıklı gelişimi, yalnızca bireysel değil aynı zamanda" dedi.

SABAH ARŞİVİNDEN GAZİANTEP
iki başlı yönetimle başarılı olunamaz
Gaziantep'in OKS'da 64'üncü sırada yer almasına rağmen AKP'lilerin basın toplantısında eğitimde başarılı çalışmalar yapıldığını anlatmasının pembe tablolar çizmekten ve halkı kandırmaktan başka bir niyet taşımadığını söyleyen 1989-2004 dönemi Şahinbey İlçe Belediye Başkanı Yaşar Ağyüz, "AKP il başkanı eğitimde başarılı işler yapıldığını söyleyeceğine, kiltizde Ömer beyden ve bilbordcu Asım beyden izahatlarından dolayı hesap sorsunlar isterdik" dedi.

Çocuk Yuvası önünde kanalizasyon gölü... Alleben Deresi için çözüm isteniyor
"Şehirde yaşıyor olmaktan utanıyoruz"
Alleben'e dökülen kanalizasyonun, Çocuk Yuvası önünde, tahammül edilmez bir hal aldığı koku ve sinekten durulmadığı bildirilerek, ilgililerden çözüm istendi.

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

Fevkalade önemli bir istifa!..

Salı günü MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin grup toplantısında verdiği görüntü hiç güzel değildi. Rusyada, eski politbüro üyeleri konuşma yaparken ayakta durabilmeleri için arkadaşan destek verildi. Bahçeli sanki o izlenimi verdi! Sağlık müsait değil, heyecanı kalmamış, belli ki günlük rutin olarak yapması gereken işleri de yapamıyor. Doğrusu bir kenara çekilip, MHP'nin önünü açması gerekmez mi? Öyle yapmıyor, yeterli imza toplamasına rağmen tüzük kongresini demokrasiye yakışmayan uygulamalarla, il

ve ilçe teşkilatlarını görevden alarak, ertelemeye çalışıyor. Olay zaten mahkemelik olmuş. Koskoca siyasi parti mahkemelere düşmüş. Durumun her gün biraz daha kötüye gittiği bu ortamda **sağduyu Gaziantep Milletvekili Ümit Özdağ'dan geldi.** MHP Genel Başkan Yardımcısı **Özdağ**, genel başkan yardımcılığı görevinden istifa ederken, partisinin olağanüstü kongreye gitmesi gerektiğini söyledi. **Özdağ**, istifasının bir emrivaki olmadığını, Bahçeli ile birkaç kez yüz yüze, ne yapılması gerektiği konusunda görüşerek, bilgi paylaşımında bulunarak yaptığını söylemesi yanlış anlamaları önlemiş oldu. Gaziantep Milletvekili **Ümit**

Özdağ, gazeteci Müeyesser **Yıldız**'in sorularını yanıtlarken söylediklerini demokrasi açısından çok değerli buldum. *Bu meselenin hep demokratik bir yaklaşımla çözüleceği umudunu taşıdım. Sayın Genel Başkan'ın "demokratik haklarıdır" sözü de umutlarımı artırdı. Demokrasiye bağlılığı arzu ettim. Başlangıçta güzeldi, hiç kimse karışmadı. Ama sonra tasfiyeler başlayınca, daha fazla yararımın olamayacağını düşündüm ve tasfiyelerin vebalini paylaşmak istemedim. Çünkü ben Türk milletçilerinin demokrasiyi hak ettiklerini düşünüyorum. Ülkücüler çocuk değildir, bebek değildir...* *Son kongrede Genel Başkan'ı seçen de bu arkadaşlardır.*

Şimdi onların iradelerine güvenmemek ve partiyi mahkeme eliyle göçertmek kabul edilemez. Ben MHP'nin kaderinin yargı eliyle verilmesine karşıyım. Karar mahkemelerden değil, kurultay salonlarından çıkmalıdır. *Sayın Genel Başkan Türkiye'nin tek adam Recep Tayyip Erdoğan rejimine dönüştürülmesine karşı çıkıyor. Bu çok doğru, ancak Türkiye için demokrasiyi isteyenlerin, bunu partisinde de uygulamasıyla göstermesi gerekir.* **Ümit Özdağ**'ın istifası son derece önemli. Partinin genel başkan yardımcısı. *Galiba tüzük değişikliği ve olağanüstü kongrenin yolu*

açıldı. **Bu demokrasi açısından fevkalade önemli bir gelişme.** Referandumdan ziyade, şu günlerde erken seçimin yoğun şekilde tartışılması aşamasında gelen bu **istifanın değeri tartışılmayacak kadar büyüktür.** Olayı bir erken seçimde MHP'nin baraj altında kalmasıyla, bu partinin milletvekili sayısının AK Parti'nin hanesine yazılacağı konuşuluyordu. Ancak, MHP yeni bir ekiple 7 Haziran 2015 seçim sonuçlarını bile aşabilir. **Aykut Tuzcu'nun 24 Şubat 2016 tarihli yazısıdır**

SGK kayıtlı çiftçi sayısı 616 bin 244'e geriledi

"Çiftçinin evine kadar haciz gidiyor"

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, "İcralar durdurulmalı, kredi faizleri silinmeli, borçlar ötelenmeli ve çiftçi üretimde tutulmalıdır" dedi.



CHP Niğde Milletvekili ve TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ömer Fethi Gürer, Meclis'te düzenlediği basın toplantısında tarım sektöründe üretimden icralara uzanan çok yönlü krize dikkat çekerek, "Çiftçi desteklenmezse üretimde sorun bitmez" dedi. Çiftçilerin Bağ-Kur primlerini ödemekte zorlandığını belirten Gürer, prim borcu olan üreticilere kredi verilmemesinin yeni sorunlar yarattığını söyledi. "Önce borcunu öde, sonra kredi al" yaklaşımının çiftçiye ve üretime engellediğini dile getiren Gürer, bu nedenle ekimi geciktiren ya da daraltan üreticiler bulunduğunu belirtti. Gürer, 2009 yılında 1 milyon 14 bin olan SGK kayıtlı çiftçi sayısının, 2026 yılı Şubat ayında 616 bin 244'e gerilediğini aktardı.

Suya doygunluk, yabancı ot ve lokal hastalıklar çiftçiye olumsuz yansımaktadır" dedi. Gürer, bu zararlar için hasar tespiti yapılarak destek verilmesi gerektiğini vurguladı. "Fiyat ve borç sorunu var" Son 38 yılın en yüksek yağış seviyesine ulaşıldığını hatırlatan Gürer, bunun su sorununu ortadan kaldırmayacağını belirterek yatırımların ertelenmemesi gerektiğini söyledi. Gürer, "Verim artışı kadar alım fiyatları da önemlidir. Belirlenecek fiyatlar tarımın sürdürülebilirliğini doğrudan etkiler" dedi. Gürer, erkenci patates ve soğan hasadının başladığını ancak fiyatların düşük seyretmesinin üreticiyi kaygılandırdığını belirtti. 2025 yılını çiftçi için "kara bir yıl" olarak tanımlayan Gürer, "Borçlarını ödeyemeyen çiftçi büyük sorun yaşamaktadır. Borçların ötelenmesi, faizlerin silinmemesi icraları artırmıştır" diye konuştu. Niğde'de geçen yıl hasat edilen patatesin depolarda beklediğini belirten Gürer, özellikle küçük aile işletmelerinde ürünün son evreye geldiğini söyledi. Gürer, "Tarlada kazanamayan çiftçi, depoda da ürününü satamayınca borcunu ödeyememektedir" dedi. Gürer, çiftçilere yönelik icra uygulamalarının geldiği noktayı örneklerle anlattı: "Arazisi,

traktörü, hayvanı icra yoluyla satılan üreticiler vardır. Niğde'de bir çiftçinin banka borcu nedeniyle köyde evi haczedilmiş, 15 gün içinde boşaltılmazsa jandarma ile tahliye edileceği bildirilmiştir. Çiftçimiz 1,8 milyona icra uygulanan evinde çıkarılmak istenen çiftçiye evini 3 milyon lira satın alabileceği ifade edilmiş de ayrı bir dramdır. Çiftçi ürettiği ürün değer bulmadığı için sokakta kalma riski yaşamaktadır." Yasal düzenlemelere rağmen uygulamada ciddi sorunlar olduğunu belirten Gürer, "İcra ve İflas Kanunu'na göre çiftçinin geçimi için gerekli araçlar haczedilemez. Traktör ve tohumluklar koruma altındadır. Ancak uygulamada ne bulunursa el konulmaktadır" dedi. İcra verilerini de paylaşan Gürer, yalnızca nisan ayında 64 traktör, 6 bin 393 tarla, 500 bağ, 58 besi damı, 17 samanlık ve 29 tarım makinesinin satışa çıkarıldığını; mayıs ayında ise 68 traktör, 6 bin 55 tarla, 467 bağ, 2 besi damı ve 18 tarım makinesinin satışa çıkarıldığını söyledi. Gürer, "Bunlar satıldı demiyoruz, satışa çıkarıldı. Bazıları satılmayıp sonraki aya devrediliyor" dedi. Gürer, "İcralar durdurulmalı, kredi faizleri silinmeli, borçlar ötelenmeli ve çiftçi üretimde tutulmalıdır" diyerek hükümete çağrıda bulundu.bianet



Morgan Stanley altın fiyatları için hedef yükseltti

Küresel yatırım bankası Morgan Stanley, kıymetli metaller piyasasına yönelik analizini güncelleyerek ons altın için yıl sonu beklentilerini paylaştı. Batı Asya'daki gelişmelerin ve para politikası kararlarının altın fiyatları üzerindeki etkisine odaklanan raporda, faiz indirimi beklentilerinin fiyat patikasını nasıl şekillendireceği ele alındı.

Küresel piyasalarda dikkatler değerli metallere çevrilirken, yatırım bankası Morgan Stanley altın fiyatlarına yönelik analizini güncelledi. Banka, ons altının yıl sonuna kadar 5 bin 200 dolar seviyesine yükselebileceği yönündeki beklentisini korudu. Morgan Stanley Metaller ve Madencilik Emtia Stratejisti Amy Gower, külçe altın fiyatlarının mevcut seviyelere göre yaklaşık yüzde 10 daha yükselmesini beklemediklerini ifade etti. Analizde, altının son dönemde 4 bin 700 dolar seviyesindeki direnci test ederek yeniden ivme kazandığı belirtildi. Amy Gower, altın fiyatlarının performansında geleneksel güvenli liman talebinden çok para politikasına ilişkin beklentilerin belirleyici olduğunu söyledi. İran kaynaklı çatışmaların enerji arzı üzerinde şok etkisi yarattığını belirten Gower, bunun enflasyon endişelerini artırdığını ve kısa vadede ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz indirimi beklentilerini zayıflattığını ifade etti. Bu nedenle altının, geçmiş jeopolitik kriz dönemlerinde görülen güçlü güvenli liman performansını tam olarak sergileyemediği değerlendirildi. Yükselen petrol fiyatlarının Fed'in politika görünümünü daha karmaşık hale getirdiği belirtilirken, piyasaların bu yıl

için faiz indirimi beklentilerini geri çektiği kaydedildi. Buna rağmen Morgan Stanley, yıl sonundan önce en az bir faiz indirimi beklentisini sürdürdü. Banka ayrıca Ocak 2027 ve Mart 2027 dönemlerinde ek faiz indirimleri öngördüğünü açıkladı. Analizde, beklenen faiz patikasının altın fiyatları üzerinde destekleyici etki yaratabileceği vurgulandı. Gower, altının reel getirilerle olan güçlü ilişkisini koruduğunu ancak finansal koşulların gevşemesi halinde fiyatlarda yeni yükseliş alanı oluşabileceğini belirtti. Borsa yatırım fonlarına yönelik girişlerin para politikası sinyallerine hızlı tepki verdiğini ifade eden Gower, altın fiyatlarının yeniden reel faiz trendiyle uyumlu hareket etmeye başladığını söyledi. Öte yandan Batı Asya'daki gelişmelerin piyasa görünümü üzerinde etkisinin sürdüğü belirtildi. Gower, çatışmaların uzun sürmesi halinde yüksek faiz beklentilerinin altın fiyatları üzerinde baskı oluşturabileceğini ifade etti. Gerilimin kısa sürede azalması durumunda ise mevcut yüksek fiyat seviyelerinin kurumsal yatırımcılar, merkez bankaları ve tüketici talebini sınırlayabileceği değerlendirilmesinde bulunuldu. cumhuriyet

2026 yılının ilk üç ayında bin 864 senet protesto edildi

Türkiye'nin en büyük sanayi şehirleri arasında yer alan Antep'te esnaf ve KOBİ'ler maddi olarak sıkıntı yaşamaya devam ediyor. Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verilerine göre 2025 yılının üç aylık döneminde bin 628 senet protesto edilirken, bu rakam bu yılın aynı döneminde 236 artışla bin 864'e yükseldi. **Ülke genelinde protesto edilen senet sayısı 77 bin 634 oldu** Uzun zamandan beri süregelen ekonomik buhran tüm sektörleri derinden etkilemeyi sürdürüyor. Ocak ayında 28 bin 748, şubat ayında 24 bin 33 ve mart ayında ise 24 bin 853 olmak üzere ülke genelinde toplamda protesto edilen senet sayısı 77 bin 634 olarak kayda geçti. **Antep, protesto edilen**

senette bölgede ilk sırada Güneydoğu Anadolu Bölgesi'ndeki illerde protesto edilen senetlere bakıldığında; ilk sırayı bin 834 ile Antep alıyor. Antep'i; bin 432 ile Şanlıurfa, 891 ile Diyarbakır, 240 ile Adıyaman, 197 ile Batman, 180 ile Şırnak, 83 ile Siirt ve 44 ile Kilis takip ediyor. Protesto edilen senetlerin ilerleyen aylarda daha da artmasından endişe ediliyor.

Türkiye genelindeki illere bakıldığında en fazla protesto edilen senet İstanbul'da. İstanbul'da protesto edilen senet sayısı 14 bin 28 olurken, sonrasında ise; 6 bin 889 ile Konya, 6 bin 457 ile Ankara, 4 bin 529 ile İzmir, 3 bin 525 ile Bursa, bin 834 ile Gaziantep, bin 562 ile Kocaeli, bin 446 ile Samsun, bin 265 ile Aydın ve bin 247 ile Balıkesir izliyor. Haber Merkezi

KURUCULARI: Osman TUZCU
Aykut TUZCU

Sabah 80 YIL

Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.985
08 MAYIS 2026 CUMA
(Yerel Gazete)

İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Sıddık Emrah YILMAZ

Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi
No:6/1
Tel: 0342 215 42 59

Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaba Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım
Kelebek Dağıtım

Gazetemiz çalışanlar TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER SÜRÜCÜ ECZANESİ
Eski Garajlar Türkmenler Cd.No:50 (Büyük Veliç Otel) 200 mt.Yukarısı,İran pazarı yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0533 430 62 74

URHAN ECZANESİ
Güneş Mahallesi 87001 Nolu Cadde No:179/B(Güneş sosyal tesisi civarı, Taşkın unlu mamülleri bitişiği) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0533-494-76-83

OCAKLAR ECZANESİ
Ocaklar Mah.6 Nolu Sok No:5 (Ocaklar Karakol Yanı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 2714142

TİMAÇ ECZANESİ
23 Nisan Mah. Üniversite Bul. No:253(Özel Kemal Bayındır Hastanesi Yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0850 502 3909

ÜNAL ECZANESİ
İbni Sina Mahallesi 400 Nolu Cadde No:81CC (Gaziantep Şehir Hastanesi Acil Kapısı Karşısı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0533 760 27 44

ZEUGMA ECZANESİ
GÜNEYKENT MAHALLESİ 102208 NOLU CADDE NO:1 (Defalife Hastanesi Yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0545377727

SELİM KASAPBAŞI ECZANESİ
15 TEMMUZ MAH PROF.DR.NECMETTİN SÖKÜCÜ CAD NO:6/M ((GAÜN TIP FAKÜLTESİ POLİKLİNİK KARŞISI) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0505 136 88 89

YENİ UMUT ECZANESİ
Karataş 1 Bölge (Winmar Karşısı-Barbaros Ersaatçi Camii Arkası) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 371 60 90

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER MÜGE ECZANESİ (ŞEHİTKAMİL)
Medical Park Hastanesi Acil Karşısı / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 324 36 16

OKYAY ECZANESİ
Değirmiş Mahallesi Ali Fuat Cebesoy Bulvarı (kalyon kavşağı-çetinkaya arası) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 408 63 82

ÖZGE ECZANESİ
Fatih Mahallesi 22020 Nolu Cadde No:14/A(Celal Doğan Parkı civarı-Hz.Hamza Camii yanı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 909 21 10

EROĞLU ECZANESİ
Gazi Mahallesi Gücelyoğlu Caddesi No:14/A (Oyuncakistan Parkı- Topçuoğlu Cami Cıvarı-Kaşıbeyaz İlköğretim Yanı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 336 61 81

AYDAN ECZANESİ
Yeni Mah. 43 Nolu Sok No:9 (Çıksorut ASM Karşısı-Güven Polis Karakolu-Fatih Cami Cıvarı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 225 66 67

BESTE ECZANESİ
Pirsultan Mahallesi 59088 Nolu Sokak No:6/B (Şehitkamil devlet hastanesi poliklinik kapısı karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0533 191 03 42

BEYLERBEYİ ECZANESİ
Fıstıklık Mahallesi Turgut Özal Bulvarı No:274/A (BEYKENT KAVŞAĞI UĞURLU ÇEVİZ TAM KARŞISI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0506 172 36 36

GEREKLİ TELEFONLAR	
Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

20 EYLÜL 1986

Çocuk Yuvası önünde kanalizasyon gölü... Alleben Deresi için çözüm isteniyor

"Şehirde yaşıyor olmaktan utanıyoruz"

Alleben'e dökülen kanalizasyonun, Çocuk Yuvası önünde, tahammül edilmez bir hal aldığı koku ve sinekten durulamadığı bildirilerek, ilgililerden çözüm istendi.

Kalemeydanı Köyü otobüsü uçuruma yuvarlandı 5 ölü, 11 yaralı var

Şehir merkezinde de kamyon bir çocuğu ezerek öldürdü Nizip ilçesi, Çardak bucağına bağlı Kalemeydanı köyüne gitmekte olan 63 DR 285 plakalı köy otobüsü fazla sürat yüzünden virajı alamayarak uçuruma yuvarlandı. İlk belirlemelere göre 5 kişi öldü, 11 kişi ağır yaralanarak Birecik ve Gaziantep Devlet hastanelerinde tedavi altına alındı. Şehir merkezinde de kamyon 5 yaşındaki Turgut Mutlu'yu Şahinbaş mahallesi, İnönü caddesinde ezerek ölümüne neden oldu.

Şoför Ayvaz Yavuz yönetimindeki 63 DR 285 plakalı otobüs, Kalemeydanı köyüne giderken fazla sürat

yüzünden Çanakkeyası mevkiinde uçuruma yuvarlandı. Kaza sonunda şoför Ayvaz Yavuz (24) Adile Kaya (35), Fatma Kaya (6), Ayşe Gülen (8), Günden Kardağı (45), kaza meydanında hayatını kaybetti. Otobüs yolcularından Hasan Kaya (41), Ahmet Kaya (13), Recep Keskin (25), Gülçin Güler (15), Müslüm Güler (35), Ayten Güler (15), Ahmet Güler (27) Mustafa Güler (5), Ali Güler (63), Mustafa Kökden (41), Abdullah Güler (3) ve Müslüm Güler (7) ağır şekilde yaralanarak Birecik ve Gaziantep Devlet Hastanelerinde tedavi altına alındılar.

Şehrin ortasında mikrop yuvası haline gelen Alleben sorununa bir çözüm bulunamamasından yakınan yurttaşlar, "Çocuk Yuvası önündeki çay bahçesinin yanından geçip o derenin pisliğini görmeyen bir ilgili var mıdır? Yukarılardan beri dereye karışan kanalizasyon ve pislikler gelip yığıyor. O görüntü, o pislik

ve sineklere görüp te insanın şehirde yasamasından utanmaması mümkün değil. Gaziantep Belediyesi şehir bu kadar pislik içinde yüzerken hangi hizmetlerle ilgilendirilebiliriz. Bu kadar pislikte bizlerin nasıl olup ta bulaşıcı hastalıklardan korunmadığımızı şükretmek gerekir" dediler.

Özal bugün şehrimizde 200 milletvekili ve bakanlarla geliyor

Başbakan Özal ilimizde iki gün kalacak ve tüm ilçeleri dolaşacak

Bugün akşam üzeri hava yolu ile şehrimize gelecek olan Başbakan ve ANAP Genel Başkanı Turgut Özal, bakanlar ve iki yüz milletvekili ile gövde gösterisi yapacak.

Ankara'dan özel uçakla Havaalanına inecek olan Özal kendilerini karşılamaya gelen konvoyla birlikte

Erbakan: "Ben yasaklı değilim"

"Şahinbey yaşasaydı Refahçı olurdu"

Yaklaşık 7 bin kişinin katıldığı mitingde sürekli "Milli kahraman mücahit Erbakan" sloganları atıldı

Eski Milli Selamet Partisi Genel Başkanı ve yasaklılar içinde bulunan Necmettin Erbakan İstasyon Meydanında düzenlenen Refah Partisi mitinginde yaptığı konuşmada: "Biz siyasi yasaklılar içinde değiliz" dedi.

Dün öğle saatlerinde Başınar'da Refah Partililerce büyük bir coşku ile karşılanan Necmettin Erbakan, şehre geldikten sonra bir tur attı ve öğle namazını büyük bir kalabalıkla kıldı. Daha sonra İstasyon Meydanına gelen Erbakan omuzlarında taşınarak gezi otobüsüne bindirildi.

Yaklaşık yedi bin kişinin toplandığı kalabalığa hitap eden eski MSP Genel Başkanı Erbakan, kendi partisinde aynı davadan yargılanan bir milletvekilinin yargılama sonucunda yasaklılar arasına girmediğini vurgulayarak: "Biz yasaklılar arasında değiliz" dedi.

Türkiye'yi tahrip eden zihniyetlere verilecek oyun çok büyük vebal getireceğine

değinen Erbakan: "Oyunuzu götürün tahripçi zihniyetlere verin. Sonra da okullarımızda neden çocuklarımıza manevi bilgi verilmiyor diye yakınmayın. Televizyonlarımızda neden kokmuş Amerikan filmleri oynuyor diye yakınmayın. Tahrip edici zihniyetlere oy vermeyin" dedi. Şener Battal da: "Eğer Şahin yaşasaydı Refahçı olurdu" dedi.

Mitingdeki vatandaşlara hitap eden RP adayı Mehmet Bozgeyik, sağ ve solun ikiz kardeş olduğunu savunarak "Alternatif Refah Partisidir" dedi. Sözlerine devam eden Bozgeyik, Türkiye'de inanç ve fikir hürriyetinin olmadığını belirterek: "Deniz kenarında eğlenilere, çıplaklara özgürlük var. Benim başörtülüme hürriyet yok" dedi.

Miting konuşmasından sonra Kilis ve Nizip'te konuşan Erbakan gece geç saatlerde şehre döndü. Bugün erken saatlerde Bingöl'e kara yolu ile hareket etti.

şehir de bir tur atacak ve saat 17.00 de İstasyon meydanında düzenlenen mitingde konuşacak. Akşam yemeginde sonra da fuarda bir gezi yapacak. Pazar günü sabahleyin Araban'a gidecek olan Başbakan oradan Yavuzeli'ne gidip düzenlenen mitingde konuşacak. Daha sonra

Nizip'e hareket edecek olan Özal, Oğuzeli mitinginde konuştuğundan sonra Kilis'e geçecek. Kilis'ten İslahiye'ye geçerek hazırlanan toplantıda bir konuşma yapacak olan Başbakan ve ANAP Genel Başkanı Turgut Özal, Adana'ya giderek uçakla Ankara'ya dönecek.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

13 TEMMUZ 2006

Yetenekli ve başarılı yönetici ve öğretmenlerin kıyımına uğradığı Milli Eğitim'de yönetimden kaynaklanan boşluk çocuklarımızı başarısız kılıyor

İki başlı yönetimle başarılı olunamaz

Gaziantep'in OKS'da 64'üncü sırada yer almasına rağmen AKP'lilerin basın toplantısında eğitimde başarılı çalışmalar yapıldığını anlatmasının pembe tablolar çizmekten ve halkı kandırmaktan başka bir niyet taşımadığını söyleyen 1989-2004 dönemi Şahinbey İlçe Belediye Başkanı Yaşar Ağyüz, "AKP il başkanı eğitimde başarılı işler yapıldığını söyleyeceğine, kiltizade Ömer beyden ve bilbordcu Asım bey den izahatlarından dolayı hesap sorsunlar isterdik" dedi.

Eğitime yapılan yatırım arttıysa Gaziantep neden 64'üncü oldu?
Gaziantep'in en önemli meselesi olan eğitim sorununu çözmek yerine günü kurtaracak ve gerçek dışı açıklamalarla sorunları görmezden gelmenin kabul edilemez bir durum olduğuna dikkat çeken Ağyüz, "Eğitime şimdiye kadar olmayan yatırım yapıldığı söyleniyor. Bakıyoruz ki Gaziantep OKS'da 64'üncü sırada. Eğitimin kalitesi Gaziantep'in son sıralardaki yerini koruması mı? Gaziantep'e yakışan 64'üncü olma mı? Gaziantep'te eğitimde kalitesizliğin nedeni, dirayetli ve yetenekli yöneticilere görev verilmemesidir. Yetenekli öğretmenler ve yöneticiler kıyımına uğradı, oraya buraya gönderildi" diye konuştu.

İki vekil müdürle idare edilen yerde disiplin, üretkenlik ve düzen olmaz
Sayısız sorunları bulunan eğitimin bugün için öncelikli sorununun yönetimi zafiyeti olduğunu vurgulayan Ağyüz, "Gaziantep'in asaleten sorumlu Milli Eğitim Müdürü geçici görevle İzmir'e gönderildi. Gaziantep ise iki vekil müdürle idare edilen bir yer haline getirildi. Milli Eğitim Müdürünün olmadığı ve yerine iki vekil milli eğitim müdürünün görevlendirildiği bir yerde eğitimde disiplin, düzen, üretkenlik olur mu? Olmaz ki kentimizde devlet okullarında kalite giderek düşüyor. Eğitimin kalitesini düşüren Milli Eğitim Bakanlığı ve onların atadığı milli eğitim müdürlerinin kendisidir. İki başlı yöne timle başarılı olunamaz" şeklinde açıklama yaptı.

Eğitime yatırım arttı açıklamaları

kesinlikle gerçekleri yansıtmıyor
AKP II Başkanı Ökkaş Eruslu, basın toplantısında eğitime yapılan yatırımların arttığını ve eğitimin kalitesinin yükseldiğini açıklıyor. Bu açıklamalar kesinlikle gerçekleri yansıtmıyor" diyen Ağyüz, "Gümrükler delik deşik oldu. Kürşad Tüzmen zamanında yolsuzlukta içerdi alınan gümrük memuru kalmadı. Tapu Kadastroda her türlü çirkin olaylar devam ediyor. AKP Hükümeti her alanda yozlaşma ve gerileme yarattı" dedi.

Gaziantep'te işsizlik açlık ve yoksulluk var

"Gaziantep'te üretim yok, istihdam yok, yeni yatırım yok, işsizlik açlık ve yoksulluk var. Gerçek durum bu iken pembe tablolarla halkı aldatmaya devam edenler yalan söylüyor" diyen Ağyüz, Son krizden bu yana en aza bin 500-2 bin kişi işten çıkarıldı. Belediyelerde işçiler baskı altında. Şaibeli ihaleler devam ediyor. AKP il başkanı bunları söyleyeceklerine kiltizade Ömer beylerden bilbordcu Asım beyden izahatlarında dolayı hesap soracağına eğitimdeki sorunların çözüldüğünü ifade ediyor. Yanında bulunan Ömer Can'a kilit taşı yolsuzluğun sorsunlar. Amerikan Hastanesi'ne giden yolda Asım Bey'in evinin yolunun üçüncü kez yapılıp söküldüğünü sorsunlar" şeklinde ifade etti.

Bir daireye üç kişiye satan biri muhatap olmaz

Ağyüz, belediyelerde haksız imar tadilatları bulunduğunu, AKP İl Başkanı Ökkaş Eruslu'nun halkın

sesine kulak vererek belediye başkanlarından hesap sorması gerektiğini belirtirken, "Karataş toplu konut alanında yapılan kat karşılığı ihale, toplumdun ve AKP'lilerden büyük tepki aldı. Şeffaf ve katılımcı olmayan, yasal kurallara uymayan bu ihalede çıkan pis kokular, ihaleye giren firmanın çökmesine neden oldu. Bu bizim başarımızdır. Bu başarı hatırlatıldığında ve ikimizin birden kamuoyu önünde tartışması gerektiği ifade edildiğinde Ömer Can'ın beni muhatap kabul etmediğini söylüyor. Ben, Ömer Can olarak değil onu, belediye başkanı olarak ve belediyeyi keyfi yönettiği için muhatap alıyorum. Yoksa meslek hayatımda bir daireyi üç kişiye satan bir kişiyi asla muhatap almam" diye konuştu.

İlk mahsul Antepfıstığı getirenler Cumhuriyet altınıyla ödüllendirildi

Antepfıstığı'nı getirdi altını aldı

Ticaret Borsası, bu yıl ilk mahsul antepfıstığı borsaya getiren çiftçileri Cumhuriyet altınıyla ödüllendirdi. GTB Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Çelik, Karkamış ilçesi Yeşerti köyünden antepfıstığı üreticisi Mehmet Danabaş ve Veli Danabaş'a düzenlenen törenle Cumhuriyet altını taktı. Üreticileri tebrik eden Çelik, konuşmasında, antepfıstığının daha iyi yerlere gelebilmesi için ellerinden gelen gayreti sarf ettiklerini, bunun için de üreticileri teşvik amacıyla ilk üründen dolayı ödüllendirdiklerini söyledi.

Fırat'ın suyu Gaziantep sanayisine akacak

Organize Sanayi Bölgesi (OSB), sanayicisinin girdi maliyetini düşürmek için, 50 kilometre isale hattı döşeyerek, Fırat Nehri'nden su getirmeye hazırlanıyor.

Peşpeşe gerçekleştirdiği projelerle sanayiciye destek Gaziantep veren OSB geçen yıl getirdiği doğalgaz ve bu yıl TEDAŞ'tan elektrik işletmesini devralarak elektrik fiyatlarını düşürmesinin ardından, şimdi de suyu ucuzla verecek.

24 milyon metrekaarelik alanda 4 tane organize sanayi bölgesinde 700'e yakın firmanın bulunduğu Gaziantep OSB'ye, 35 milyon YTL yatırımla, Şanlıurfa'nın Birecik ilçesinden geçen Fırat Nehri'nden 50 kilo metre isale hattı döşenerek su getirilmesi planlanıyor.

Gaziantep OSB Yönetim Kurulu Başkanı Cahit Nakıboğlu, açıklamada, Teşvik Yasasından yararlanamayan Gaziantep'te sanayicinin kendi teşviğini kendisinin yaratmaya çalıştığını vurguladı.

Sanayicinin üretim maliyeti içerisinde doğalgaz, elektrik ve suyun önemli bir tuttuğuna işaret eden Nakıboğlu, geçen yıl OSB'ye doğalgaz getirdiklerini ve 29 Ocak'ta da TEDAŞ'dan elektrik işletmesini devralarak elektrik dağıtımını, tahsilatı ve bakım onarımını artık kendilerinin yaptığını anlattı.

Cahit Nakıboğlu, bölgede üretim yapan firmaların doğalgaz kullanımına başlamasıyla birlikte tükettiği fuel-oil ve LPG maliyetinde yüzde 40-70'e varan oranlarda düşüş olduğunu, elektrik fiyatlarında da indirim yaptıklarını belirtti. Nakıboğlu, şunları kaydetti: "Aylık su tüketimi 100 bin tondan fazla"

"Damarlarımızda dolaşan kan gibi, bizim için 3 önemli şey; elektrik, doğalgaz ve su. İkisi ni çok şükür

hallettik, şimdi en büyük hedefimiz sanayicimize ucuz su kullanırmak. Suyu şimdi belediyeden alıyoruz, ama yeterli alamıyoruz. Belediye yazın suyu muzı devamlı kesiyor. O zaman hepimiz tankerle taşıyoruz. Dakikada bir kesinti ise üretimi aksattıyor. Suyu, Birecik'ten Fırat Nehri'nden kendimiz getireceğiz. Bu 35 milyon YTL'lik bir proje. Şu anda fizibilitesini yaptık. Önümüzdeki hafta DSİ Genel Müdürü ile randevumuz var. Oradan izni aldığımız dakika başlayacağız, ihaleye çıkacağız. 50 kilometre isale hattı döşenecek, OSB'de 5 tane pompa kurulacak. 2 yıl içinde projeyi tamamlayıp sanayiciye ucuz su vereceğiz."

Gaziantep OSB'de aylık su tüketiminin 100 bin tonun üzerinde, elektrik tüketiminin aylık 150 milyon kilovatsaat olduğunu ve Türkiye'deki tüm enerjinin yüzde 1,5'ini tükettiklerine dikkati çeken Nakıboğlu, kendilerinin kurduğu sistemle hem su hem de elektrikte ucuzluğu sağlayacaklarını vurguladı.

Nakıboğlu, girdi maliyetinin düşeceğinin altını çizerek, şöyle dedi: "OSB, her geçen gün büyüyor. Şu anda 65 bin işçi çalışıyor ve 700'e yakın firma var. Burada çok büyük potansiyel var. Onun için burasının 10 sene ilerisini düşünerek projelerimizi yapıyoruz. Ekonomik büyümenin tanelinde üretim yatar. Bugün Gaziantep OSB'de faaliyet gösteren firmalar, global pazarda teknolojiyi yakından takip ederek kaliteli ve en önemlisi kendine bir marka edinerek üretim yapmaktadır. Gaziantep, müteşebbis ruhu ile Türkiye'de üretimin direği olmuştur."

Hem nalına hem mihına

AR NAMUS

Metin Atamer
Fizik Mühendisi



Bir şahit Gülhane Askeri Tıp Akademisi Komutanı Prof. Dr. Cihat Borçbakan, diğer şahit Süleyman Demirel'in Maliye Bakanı değerli eniştemiz Mesut Erez. Güzel bir kompozisyon, saat 17.00, gün 14 Kasım Cuma, Ramazan iftar vakti 17.20'de ve oruçlu davetliler için sandviç ve içecekler hazır edilmiş durumda. 17.00 saatinden evvel hiç nikah yok, 17.00'den sonra da hiç nikah yoktur. Yer Gençlik Parkı Göl Gazinosu, Ankara Evlendirme Dairesi.

Mevcut TRT'nin bir kanalı benim ilgimi çekmekte. TRT 3 olarak adlandırılan hem Meclis Genel Kurulu'nda yapılan konuşmaları biraz taraflı olarak olsa da veren bir yayın kanalı. Aynı kanalda spor karşılaşmaları da verilmektedir. Bazı bölümler kesilmekte, ancak sosyal medya olarak tanımladığımız yayınlardan, kesilen bu bölümleri de izleme fırsatımız olmaktadır.

Geçenlerde Büyük Millet Meclisi Genel Kurul Salonunda, oylamayı geciktirme usullerinden olan 'YOKLAMA' yapılması istenince, bir zaman dilimi içinde Millet Vekilleri mevcut olduklarını ispat için yoklamaya katılmak mecburiyetinde kalmakta. İzlememiş olanlar vardır diye burada anlatmak ihtiyacımı duydum. Mecliste mevcut olmayan bir iktidar partisi Millet Vekili, ismi lazım değil, varmış gibi o yoklamada, diğer vekiller tarafından mevcut diye işaret koymuşlar.

Hemen peşinden, muhalefet parti Millet Vekilleri durumu anlayıp, Meclis Başkanının dikkatini çektiler. Bu olayları TRT'nin kanallarından izledim. Muhalefet Partisi Başkan Vekili Mahir Bey, 'Burada Mevcut olmayan bir vekilin yoklamasını 'VAR' olarak göstermeye UTANMIYOR MUSUNUZ?' diye haykırdı, iktidar sıralarına dönerek.

Böyle bir eylemi, her kim yaptıysa, aslında sahtekarlık kapsamında mütalaa edilmesi gerektiğine inanmaktayım. Meclis Başkanı da bu davranışı, kınayan bir konuşma yaptı. Bunlar çok önemli konular. Düşünün bir kere milletten oyları ile seçilen kişi, aslında Meclisteki Mevcudiyeti şahsen kendi için değil, nereden baksan, milleti temsil etmek için orada bulunduğunu unutmamak gerekir. Millet, her kim yaptıysa bu eylemi, Mecliste sahtekarlık yap diye mi oy verdi bu kişilere? Bu konuyu fazla uzatmadılar, ancak ha benim cebimden para çılmışsın, ha Mecliste sahtekarlık yapmışsın, fazla bir fark görmemekteyim.

Meclis Genel Kurulu salonunda ne yazar biliyor musunuz?

'EGEMENLİK KAYITSIZ ŞARTSIZ MİLLETİNDİR.'

Esas bu olaylardan sonra, başka birçok konularda muhalefet sıralarından yükselen 'Bunu Yaparken Hiç mi Utanmıyorsunuz?' diye ses yükselten muhalefet parti konuşmacılarına, iktidar partisi sıralarından bir İstanbul Kadın Millet Vekilinin çıkıp, ıslak ortaya yerden; 'UTANMIYORUZ' diye cevap vermesini izlerken ben utandım. İnsan, başkasını temsil ederken bilhassa, bir utanma duygusu olması gerekmez mi? Vermiş olduğu cevap nereden baksanız kendi için değil, kendine veya partisine oy vermiş Vatandaş adına, o sıralarda oturup, her ay TL 450.000.- maaş alıp: 'UTANMIYORUM'; demek için maaş aldığını düşünmemiz gerekir?

Aslında UTANMA duygusunun asaletten geldiğine inanırım. Hani 'toplumu AR'lı insan veya AR'sız insan diye iki ayrı sınıfta toplayabiliriz' derler ya. AR kelimesinin kökünün eski Türkçeye dayandığı söylenir. Onur, Haysiyet, Utanma, Namus gibi kavramları içerdiğini bilmekteyiz. Ancak bu konulardan yoksun insanlar için Utanma duygusunun var olup olmamasının fazla bir şey ifade etmediğine inanırım. Bir insan sahtekarlık yapmışsa ve utanma duygusu da yoksa fazla bir şey söylemeye gerek olmadığına inanırım tamdır.

AR ve NAMUS kavramları konusunda hassas olan insanlar, ülkemizde var olduğu kadar, bu konulardan yoksun insanların da var olduğunu unutmamak gerekir. Olmaması önemli değil, bu gerçeği ulu orta yerde, mikrofondada, hatta Büyük Millet Meclisi mikrofonlarından, hiç çekinmeden, haykırarak 'UTANMIYORUZ' demek için, insanlık değerlerinin bir çoğundan yoksun olmak gerekir diye bir sözüm geldi söyledim hem nalına hem mihına.

Öğretmenler ağır sosyal, fiziki ve ekonomik sorunlarla karşı karşıya

Eğitim merkezlerine ulaşım ciddi bir soruna dönüşmüş durumda

'Öğretmenler yalnızca ekonomik krizle değil, aynı zamanda plansızlık ve altyapı eksikliğiyle de mücadele ediyor' diyor Parlakçı. 'Eğitim merkezlerine ulaşım ciddi bir soruna dönüşmüş durumda. Toplu taşımanın yetersizliği nedeniyle öğretmenler uzun süre beklemek zorunda kalmakta, yoğun ve sağlıksız koşullarda yolculuk yapmakta, görev yerlerine ulaşmakta güçlük çekiyor. Uygulamaya ulaşım sorunu artık günlük yaşamı doğrudan etkileyen temel bir mağduriyet alanı' açıklamasını yaptı.

Öğretmenler neredeyse yalnızca barınmaya çalışır hale geldi

Türkiye'nin farklı illerinde uygulanan bu sistemde binlerce öğretmenin benzer sorunlar yaşadığını kaydeden Parlakçı, 'Gaziantep Eğitim Akademisine yerleştirilen 1305 öğretmen ise; özellikle düşük gelir, yüksek barınma maliyetleri ve ulaşım sorunları nedeniyle ciddi mağduriyet yaşıyor. Yaklaşık 32 bin TL düzeyindeki gelir; yüksek kira, yurt-barınma ücretleri, beslenme ve ulaşım giderleri karşısında yetersiz kalıyor. Yurt ücretlerinin 27 bin TL'ye kadar çıkması öğretmenleri neredeyse yalnızca barınmaya çalışır hale getirdi' değerlendirmesinde bulundu.

Öğretmenleri yoksulluk ulaşım çilesi içerisinde

birakan bu sistem sürdürülebilir değil

Parlakçı, 'Özlük haklarındaki güvensizlik, düşük gelir, ulaşım ve barınma sorunlarıyla birleştiğinde öğretmenler ağır bir baskı altında çalışmaya zorlanıyor. Akademi dışında kalan öğretmenlerin ise düşük ders ücretleri nedeniyle asgari ücretin altında gelir elde etmesi eğitim emekçileri açısından ayrı bir adaletsizlik yaratıyor. Eğitim emekçilerinin insanca yaşayabileceği koşullar sağlanmadan hiçbir eğitim politikasının başarıya ulaşması mümkün değil. Öğretmenleri yoksulluk, ulaşım çilesi ve sağlıksız çalışma ortamları içerisinde bırakan bu sistem sürdürülebilir değil' şeklinde konuştu. Haber Merkezi

4+4+4 eğitim sisteminden vazgeçilmeli

Yıldırım, 'Cumhurbaşkanımız 'Gerekirse bu sistemden vazgeçeriz' dedi. Çünkü bir bastırıyoruz. 4+4+4 eğitim sisteminde vazgeçilmesi, mesleki okul oranlarını yükselteceğiz' dedi.

Yıldırım, oda seçiminde yeniden seçilen Gaziantep Oto ve Makina Sanatkarları Esnaf Odası Başkanı Ramazan Balcı ve Yönetim Kurulu üyelerine hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Aynı zamanda Ankara Demirciler Esnaf Sanatkarları Odası başkanlık görevini yürüttüğünü hatırlatan Yıldırım, 'Bir sosyal tesis yapacağız demiştik. Şu an hazineden bir 200 dönüm arazi tahsis edildi. Buraya 1000 iş yeri yapıyoruz. Hafriyat ihalesini yaptık. Yaz mevsimi içerisinde inşaatına başlayacağız ve 3 yıl içerisinde de bitirmeyi amaçlıyoruz.

2 bin 500 metrekare oturumu olan 5 kat üzerine bir kompleks yapacağız. Bu kompleksin içinde teşkilat mensuplarının kalabileceği, kendi evi gibi rahat edebileceği otel konseptinde 40 yataklı bir konuk ev olacak' ifadelerini kullandı.

80 noktada elektrikli araçlarla ilgili eğitimler verildi

'Göreve geldiğimizden beri 80 noktada elektrikli araçlarla ilgili eğitimler verildi' diyen Yıldırım, '5 veya 6 ülkeye kültür turları düzenledik. 9 bölge toplantısının en az 7'sinin masrafını sevdiğim, değer verdiğim iş insanı arkadaşlarımız yükledim. Federasyona bir kuruş yansıtmadım. Yaptığımız bütün bölge toplantılarının masrafını dahi ben çevremdeki dostlarıma karşılattım. Biz böyle federasyona bu şekilde

yönetiyoruz' açıklamasını yaptı.

Türkiye genelinde yaklaşık 250 binin üzerinde esnaf ve sanatkarımız var

Yıldırım, federasyonun bünyesinde 35 meslek grubunun yer aldığı kaydederken, Türkiye Madeni Eşya Sanatkarları Federasyonu'nun yükünün çok ağır olduğunu belirtti. Türkiye'nin en yüksek katma değerini yaratan federasyon olduklarını aktaran Genel Başkan Yıldırım, 'Kuyumcular, çelikçiler, bakırcılar, dökümcüler, geri dönüşümcüler, oto grubunun tamamı, talaşlı imalat ve makine işi yapanların tamamı federasyonumuzun bünyesinde yer alıyor. Kısacası Türkiye genelinde yaklaşık 250 bin üstünde esnaf ve sanatkarımız bulunuyor' şeklinde konuştu. Haber Merkezi

337 bin olan damızlık anaç koyun keçi sayısı 227 bine düştü

Türkman, '10 TL ile 12 TL arasında satışı yapılan mercimek samanının kilogram fiyatı 18 TL ve 20 TL arasında değişiklik gösteriyor. 11 TL olan arpanın kilogram fiyatı 16 TL'ye kadar çıktı. Ayrıca veteriner ilaç fiyatlarının ve diğer giderlerin de arttığı görülüyor' şeklinde konuştu.

Üreticiler, artan maliyetlerin altından kalkmakta zorlanıyorlar

Sektörün bir dönemden geçtiğini dile getiren Türkman, 'Üreticiler,

artan maliyetlerin altından kalkmakta zorlanıyorlar. Dolayısıyla giderleri karşılamayan ve para kazanamayan üretici çareyi sektörden çıkmakta buluyor. Üreticilerin sektörden çıkması hayvan sayısının azalması anlamına geliyor. O yüzden girdi maliyetleri düşürmek gerekiyor' açıklamasını yaptı.

Bayrama doğru pazarda fiyatlar daha da netleşecek

Türkman, 'Söz konusu fiyatlar

hayvanın tam besili, yarı besili, randımanına, kuzu, toklu, ögeç, koç olmasına, alıp- satanın pazarlığına ve arz- talep durumuna göre değişiklik gösterebiliyor. Bayrama doğru pazarda fiyatların daha netleşeceği, pazarın son sözü söyleyeceği unutulmamalı. Şu anda satışlarda çok bir kıpırdanma yok ama bayrama yakın bir hareketlenme olacağını düşünüyoruz' şeklinde konuştu. Haber Merkezi

Öğrencilerimiz uygulamanın içinde yetişecek



Yükseköğretimde kaliteyi artırmak ve öğrencileri iş dünyasına daha donanımlı bireyler olarak hazırlamak amacıyla gerçekleştirilen çalıştay, GAÜN Mühendislik Fakültesi Konferans Salonu'nda yapıldı. Programın açılışında konuşan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin, 3+1 Eğitim Modeli'nin

öğrencileri sektöre daha fazla yaklaştıracaklarını belirterek, 'Öğrencilerimiz uygulamanın içinde yetişecek, bu da iş bulma olanaklarını artıracaktır. Program geliştirme sürecinin kalite süreçlerine uygun yürütülmesi üniversitemiz açısından büyük önem taşıyor' diye konuştu.

Sağlık Hizmetleri MYO Müdürü Doç. Dr. Mustafa Sabak ise 3+1 Eğitim Modeline geçişin yeni olduğunu ifade ederek, 'Bu model yalnızca Gaziantep Üniversitesi için değil, Türkiye genelinde de zorunlu hale geldi. Bu nedenle çalıştay büyük önem taşıyor. Elde edilen çıktılar eğitim sistemine entegre edildiğinde

öğrencilerimize önemli katkılar sağlayacaktır' ifadelerini kullandı.

Eğitim Koordinatörü Prof. Dr. Veli Batdı da yükseköğretimde değişim ve dönüşüm süreçlerinin hız kazandığını dikkat çekerek, eğitim programlarının niteliğini arttırmaya yönelik çalışmaların stratejik önem taşıdığını belirtti.

Açılış konuşmaları sonrasında GAÜN öğretim üyesi Prof. Dr. Esra Siverekli, 'Yükseköğretim Kurumlarında Kalite Güvence Sistemi ve Uygulamaları' başlıklı sunumunu gerçekleştirdi.

Çalıştay, akademisyenler tarafından yapılan genel bilgilendirme sunumlarıyla devam etti.

Çocukların sağlıklı gelişimi toplumsal bir sorumluluktur

'Riskli çocuk' kavramının, çoğu zaman yanlış yorumlandığını söyleyen Uzm. Psikolog Turan, 'Riskli çocuk, doğuştan tehlikeli olan değil; gelişim sürecinde çeşitli biyolojik, psikolojik ve çevresel faktörlerin etkisiyle duygusal ve davranışsal zorluklar yaşama ihtimali artmış çocuğu ifade eder' ifadelerini kullandı.

Riskli çocukların toplumda farklı şekillerde karşımıza çıkabildiğini belirten Uzm. Psikolog Turan şöyle devam etti: 'Bazı çocuklar aşırı öfkeli, saldırgan ya da kurallara karşı gelme eğiliminde olabilirken; bazıları da içe kapanık, kaygılı, yalnız ve görünmez kalmayı tercih edebilir. Bu çocukların ortak noktası, duygularının düzenlenememesi, zorlanmaları, yaşadıkları zorluklar karşısında esnek davranamaması ve sağlıklı baş etme becerilerinin yeterince gelişmemiş olmasıdır.'

Anne-baba ve öğretmenler için erken farkındalığın oldukça önemli olduğu vurgu yapan Uzm. Psikolog Turan, şu bilgileri paylaştı: 'Çocukta hızlı ve anlamsız davranış değişiklikleri, yoğun öfke patlamaları, arkadaş ilişkilerinde bozulma, okuldan kaçınma, akademik başarıda düşüş, kuralları sürekli ihlal etme ya da aşırı içe kapanma gibi belirtiler dikkatle izlenmelidir. Özellikle şiddet içerikli konuşmalar, kendine veya başkalarına zarar verme ifadeleri mutlaka ciddiye alınmalıdır.

Bu durumların ortaya çıkmasında tek bir neden yoktur. Aile içi çatışmalar, ihmal ya da tutarsız ebeveyn tutumları, travmatik yaşantılar, akran zorbalığı, dijital içeriklere kontrolsüz maruz kalma ve bazı nörogelişimsel ya da psikiyatrik yatkinlikler bu süreci etkileyebilir. Yani çocuk davranışı, çoğu zaman çevresel ve duygusal birikimlerin bir yansımasıdır.'

Riskli olarak değerlendirilen çocuklarda sıklıkla görülebilecek belirtilerin dikkat eksikliği ve hiperaktivite bozukluğu (DEHB), davranım bozukluğu, karşı olma-karşı gelme bozukluğu ya da travma sonrası stres olduğunu kaydeden Uzm. Psikolog Turan, sözlerini şöyle sürdürdü:

'Ancak burada önemli olan, çocuğu bir tanıya indirgemek değil; bütüncül bir değerlendirme yapmaktır. Bu süreçte bir çocuk ve ergen psikiyatristi ile birlikte kapsamlı bir değerlendirme yapılması önemlidir.'

Riskli çocuklarda tedavi ve destek sürecinin çocuğun ihtiyacına göre planlandığını kaydeden Uzm. Psikolog Turan, şunları kaydetti: 'Psikoegitim, oyun terapisi, bilişsel davranışçı yaklaşımlar, aile danışmanlığı ve gerektiğinde çocuk psikiyatrik değerlendirme süreci, müdahalenin temel yapı taşlarını oluşturur. Aileyle iş birliği içinde ilerlemek, en güçlü koruyucu faktörlerden biridir. Çünkü



çocuk, değişimi en çok güvenli ve destekleyici ilişkiler içinde öğrenir.'

Uzm. Psikolog Turan, riskli çocuklara yardımcı olmak için yapılabileceklerle ilgili olarak şunları söyledi: 'Öncelikle yargılamak yerine anlamaya çalışmak gerekir. 'Neden böyle davranıyor?' sorusu yerine 'Bu çocuk ne yaşıyor?' sorusunu sormak çok daha kapsayıcıdır. Sınır koyarken aynı zamanda duygusal destek sunmak, tutarlı ve güvenli bir ilişki kurmak ve çocuğun kendini ifade edebileceği alanlar oluşturmak büyük önem taşır.

Destek almak için rehberlik servisini, çocuk psikologları, çocuk ve ergen psikiyatristi birimleri ve aile danışmanlık merkezlerine başvurulabilir. Erken müdahale, riskli davranışların kalıcı hale gelmesini önlemeye kritik rol oynar.

Unutulmamalıdır ki her çocuk anlaşılmalı, görülmesi ve doğru destekle yeniden yön bulmaya ihtiyaç duyar. Riskli çocukları dışlamak değil, onlara ulaşmak toplum olarak en büyük sorumluluğumuzdur.' Haber Merkezi

YARGIDA HIZ ve KARARLARIN DOĞRULUĞU AÇISINDAN ÖNERİLER

Av. Dr. Hakan Gencer



Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesinin 6'ncı maddesi ve Anayasanın 36'ncı maddesi ile "adil yargılama ilkesi" çerçevesinde güvence altına alınan makul sürede yargılanma hakkı, yargılanmanın makul bir zaman diliminde bitirilmesini devletin bir yükümlülüğü olarak tanımlar. Makul sürenin belirlenmesinde davanın karmaşıklığı, tarafların ve yargı makamlarının tutumu gibi kriterler esas alınır. Ancak makul süre kavramı, her davanın kendi özgün şartlarına göre değişkenlik gösteren esnek bir yapıya sahiptir.

Toplum düzeninin korunması, uyumsuzlukların sadece çözülmesine değil bu çözümün makul bir sürede, tarafsız ve doğru bir şekilde sonuçlanması ile mümkün olabilecektir. Türk yargı sistemi son yirmi yılda fiziksel altyapı ve teknolojik entegrasyon (UYAP) açısından devasa adımlar attığı tartışmasız bir gerçektir. Ancak gelişen olaylar ve acil olarak yeni hâkim ve savcı ihtiyacının karşılanması süreci, beraberinde bazı sorunları da getirmiştir. Yeni bakanımız sayın Akın GÜRLEK bu sorunların fazlası ile farkında olduğundan dolayı gerek 12'nci yargı paketi gerekse uygulamadaki sorunların çözümüne yönelik olumlu adımlar attığı gözlemlenmektedir.

Adliyeler başta olmak üzere yargıyı etkileyen, kötiye kullanan her uygulamanın her kişinin sıfatına bakılmaksızın müdahale edilmeye başlanması halk arasında ve biz hukukçular arasında oldukça destek bulmaktadır.

Oluşan olumlu havanın devam etmesi ve yargılanmanın kalitesi açısından aşağıdaki önerilere ilişkin düzenlemelerin yapılmasının bir akademisyen ve otuz yılı aşan bir süredir avukat olarak sahada bulunan bir kişi olarak faydalı olacağını düşünmekteyim.

BUNA GÖRE;

- Ön inceleme duruşmalarına da e-duruşma şeklinde katılmın sağlanıp, evrakların anlık olarak elektronik imza ile imzalanmasını yönelik çalışmalar yapılması,

- E-duruşmanın ceza davalarını da kapsar bir şekilde düzenlenip avukatların SEKBİS yerine e-duruşma ile davalara katılabilmesinin sağlanması,

- HSK'ya şikâyet edilen hâkim ve savcı dosyalarının titizlikle incelenmesi (daha önce şikâyet ettiğimiz ve inceleme başlatılmayan birtakım hâkim ve savcılar sonrasında FETÖCÜ oldukları tespit edilmiştir),

- Hâkimlerin geldikleri bölgeden bir an önce değişik saiklerle ayrılmak için tayin istemelerinin, tayin isterken başarılı olarak addedilmeleri için nicelik noktasını baz alıp kararlar vermelerinin önüne geçecek düzenlemelerin yapılması (niteliğin tamamen ön plana çıkarılması),

- Bölge uygulamasının sıkı sıkıya uygulanıp hâkim ve savcılarının birinci bölgeye gelmeleri için en az 15 yıllık bir mesleki tecrübe şartı getirilmesi,

- Merkez veya ilçelerde doğmuş olan veya öncesinde avukat olarak görev yapmış olan yargı mensuplarının bu bölgelerde görev yapabilmeleri açısından yine en az 15 yıllık bir sürenin getirilmesi,

ŞU AN İÇİN YAŞANAN BİRÇOK PROBLEMİN KENDİLİĞİNDEN ÇÖZÜMÜNDE OLDUKÇA ETKİLİ OLACAĞINI DÜŞÜNMEKTEYİM.

Selam ve dua ile...

Dış ticaretin en önemli unsuru lojistik şehrimiz ticareti için de çok önemli

Seminerin açılış konuşmasını gerçekleştiren GSO Yönetim Kurulu Üyesi Bora Tezel "Gaziantep, sanayi, üretim ve ihracatıyla ülkemizin lokomotif kentlerinden birisidir. İhracat odaklı üretim yapan kentimizden geçtiğimiz yıl toplam 182 ülkeye ihracat gerçekleştirilmiştir. Yıllık 10 milyar doların üzerinde ihracata ulaşan şehrimiz, en fazla ihracat yapan 6'ncı il konumundadır. Dış ticaretin en önemli unsuru olan lojistik konusu şehrimiz ticareti için de çok önemlidir. Özellikle son dönemde savaş ve bölgesel gelişmelerle birlikte yaşanan zorluklar göz önünde bulundurulduğunda, ürün sevkiyatına yönelik çözüm odaklı yaklaşımlara çok daha fazla ihtiyaç duyulmaktadır. Bu noktada, üretimlirimizin güvenle ve zamanında ulaşmasını sağlamak ticaretimizin devamlılığı için kritik öneme sahiptir" dedi.

Tezel, konuşmasının devamında, "Hürmüz Boğazı'nda yaşanan krizden de etkisiyle artan navlun fiyatları ihracatçılarımız için en büyük sorunlardan birisi haline gelmiştir. Bu durum ihracatımızı olumsuz etkilemeye devam etmektedir. Bu noktada, ihracat süreçlerini hızlandırmak ve taşımacılık operasyonlarını daha verimli hale getirmek amacıyla kurulan kolay transit merkezleri, çözüm odaklı yaklaşımları ile öne çıkmakta ve ihracatçılarımızın işini kolaylaştırmaktadır. Toplantımızın bu anlamda faydalı olmasını temenni ediyorum" ifadelerini kullandı.

Program kapsamında TOBB UND Kolay Transit Merkezleri Müdürü Gülvade Akdemir tarafından kolay transit merkezlerinin işleyişine ilişkin sunum gerçekleştirildi. Sunumda merkezlerin operasyonel yapısı, başvuru ve uygulama süreçleri, dijital takip sistemleri ile gümrük işlemlerinin daha hızlı ve etkin yürütülmesine yönelik uygulamalar ele alındı. Ayrıca firmaların transit süreçlerinde karşılaştıkları zaman ve maliyet kayıplarını azaltan çözümler, belge ve işlem kolaylıkları, sınır kapılarındaki süreçlerin hızlandırılmasına yönelik avantajlar ile sektör temsilcilerine sağlanan operasyonel katkılar hakkında katılımcılara ayrıntılı bilgiler aktarıldı. Haber Merkezi